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In 2019, over two-thirds (68%) of the population in Canada reported having a religious 
54%) reported that their religious or spiritual beliefs were 

somewhat or very important to how they lived their lives. 

religious activities declined from 1985 to 2019

religious or spiritual beliefs were very important in their lives

From 2017 to 2019, younger generations were 
less likely than older generations to declare 

in religious activities
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Source: L. Cornelissen. 2021. “Religiosity in Canada and its evolution from 1985 to 2019.” 
Insights on Canadian Society. October. Statistics Canada Catalogue no. 75-006-X; Statistics 
Canada.
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évolution de 1985 à 2019 », Regards sur la société canadienne, 
octobre, produit no 75-006-X au catalogue de Statistique Canada.
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De 2017 à 2019, les générations plus jeunes 
étaient moins susceptibles que les générations 

ou de participer à des activités religieuses.

En 2019, plus des deux tiers (68 %) de la population du Canada ont déclaré avoir une 
54 %) ont déclaré que leurs convictions 

religieuses ou spirituelles étaient assez ou très importantes dans leur façon de vivre leur vie.
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